

در نشست با فرمانده کل و جمعی از فرماندهان ارشد فراجا مطرح شد

تجلیل رئیس جمهور از نقش نیروی انتظامی در جنگ تحمیلی سوم

البرادعی:

رژیم آپارتاید

هسته‌ای اسرائیل

به زودی علیه همه

اقدام خواهد کرد

سخنگوی وزارت خارجه:

در پاسخ به طرح

پیشنهادی آمریکا

حقوق مشروع مردم

ایران مطالبه شد

فراجا در جنگ تحمیلی اخیر مجاهدانه و بی‌ادعا در

تقویت، بازمهندسی و مردمی‌سازی ساختار امنیت

داخلی کشور ضروری است

فراجا در جنگ تحمیلی اخیر مجاهدانه و بی‌ادعا در

میدان بود

قاچاق کودهای شیمیایی

تجارت مافیایی برای سودجویان

در مازندران

شمار زیادی از شالیکاران مازندران در حالی به دلیل کاهش تولید و واردات ناشی از شرایط جنگی، سهمیه انواع کودهای شیمیایی خود را دریافت کرده‌اند، که آمار جهاد کشاورزی استان مبنی بر کشف و ضبط حدود ۷۰ تن کود شیمیایی قاچاق طی ۴۵ روز اخیر بسیار نگران‌کننده است

بررسی‌های میدانی در مازندران نشان می‌دهند شالیکارانی که نتوانستند از طریق سامانه پایش کودی وزارت جهاد کشاورزی تا پیش از سال جدید سهمیه خود را دریافت کنند، اکنون در تأمین ۲ نوع از کود ازته و فسفات به شدت دچار مشکل قیمت چند برابری در بازار آزاد نسبت به کود بارانه‌ای هستند

کود شیمیایی اوره در کیسه‌های ۵۰ کیلویی که قیمت یارانه‌ای آن حدود ۶۰۰ هزار تومان است اکنون در بازار آزاد مازندران ۲ تا میلیون تومان خرید و فروش می‌شود

استارمر:
نمی‌گذارم انگلیس وارد جنگ با ایران شود

توجه عقلانی، منطقی و مبتنی بر منافع ملی، تکمیل

پیروزی نیروهای مسلح، در عرصه دیپلماسی است



بحران خاموشی که دیده نشد اینترنت، امنیت و احساس تبعیض

ادارات شهر تهران ملزم به کاهش ۳۰ درصدی مصرف برق شدند

مدیرعامل آرامکو: جهان در دو ماه گذشته یک میلیارد بشکه نفت از دست داده است

استارمر:
نمی‌گذارم انگلیس وارد جنگ با ایران شود

ورود ۲۲ هزار زائر ایرانی به سرزمین وحی

افزود: تا پایان روز یکشنبه ۲۰ اردیبهشت‌ماه، بیش از ۲۲ هزار زائر ایرانی وارد عربستان شده‌اند که تمامی این عزیزان ابتدا به مدینه‌النبی مشرف و سپس پس از استقرار، راهی مکه مکرمه می‌شوند. وی با اشاره به وضعیت حضور زائران در دو شهر مقدس افزود: درحال حاضر بیش از ۱۰ هزار زائر در مدینه حضور دارند و حدود ۱۲ هزار نفر نیز وارد مکه مکرمه شده‌اند و در روزهای آینده سایر کاروان‌ها نیز به تدریج به این شهر اعزام خواهند شد. رئیس سازمان حج و زیارت درباره روند خدمات‌رسانی به زائران ایرانی تا پایان عملیات حج به بهترین شکل ادامه یابد.

دولت جولانی، اموال بشار اسد و برادرش را مصادره کرد

توقیف می‌کند. به نوشته روزنامه «عربی ۲۱»، در متن این حکم آمده است که «بشار اسد و ماهر اسد از حقوق مدنی خود سلب شده و تمامی اموال منقول و غیرمنقول آنها تحت مدیریت دولت سوریه در وی می‌آیند.» برای تمدد دیگری از مقامات نظامی و امنیتی سابق سوریه نیز حکم‌های مشابهی صادر شده است.

۸۰ کشته در حملات گروه‌های مسلح در مرکز «مالی»

مذاکره نمی‌کند. در همین حال، شاهدان عینی و یکی از فعالان جامعه مدنی در مالی گفت که مردان مسلح روز شنبه چندین اتوبوس را که به سمت باماکو پایتخت مالی در حرکت بودند، به آتش کشیدند. این عناصر جاده‌های منتهی به شهر باماکو را از پایان ماه فروردین در محاصره خود دارند. این درحالی است که کشور مالی محصور در خشکی است و به شدت به واردات از طریق مسیرهای زمینی متکی است.

هشدار اسلام‌آباد به کابل در باره حمایت از تروریست‌ها

در گزارش‌های تیم نظارتی سازمان ملل و سایر سازمان‌های بین‌المللی به خوبی مستند شده است. در ادامه این بیانیه افزوده شد: مبارزه با تروریسم یک آرمان مشترک است و طالبان افغانستان باید به تعهد خود مبنی بر عدم اجازه استفاده از خاکشان برای تروریسم علیه سایر کشورها عمل کنند. وزارت خارجه پاکستان به طالبان افغانستان هشدار داد که اگر به پناه دادن به این عناصر تروریستی ادامه دهد، پاکستان در مورد امنیت ملی یا ایمنی و حفاظت از شهروندان خود مصاحبه نخواهد کرد.

جهان در دو ماه گذشته یک میلیارد بشکه نفت از دست داده است

گفت: بازگشایی مسیرها با عادی‌سازی بازاری که حدود یک میلیارد بشکه نفت از آن محروم شده، یکسان نیست. او افزود: سال‌ها سرمایه‌گذاری اندک، فشار بر ذخایر جهانی را که از پیش پایین بودند، تشدید کرده است. ناصر علیرغم تغییر در مسیرهای حمل‌ونقل، بار دیگر تأکید کرد آسیا همچنان اولویت اصلی این شرکت و محور تقاضای جهانی باقی مانده است.

افزود: تا پایان روز یکشنبه ۲۰ اردیبهشت‌ماه، بیش از ۲۲ هزار زائر ایرانی وارد عربستان شده‌اند که تمامی این عزیزان ابتدا به مدینه‌النبی مشرف و سپس پس از استقرار، راهی مکه مکرمه می‌شوند. وی با اشاره به وضعیت حضور زائران در دو شهر مقدس افزود: درحال حاضر بیش از ۱۰ هزار زائر در مدینه حضور دارند و حدود ۱۲ هزار نفر نیز وارد مکه مکرمه شده‌اند و در روزهای آینده سایر کاروان‌ها نیز به تدریج به این شهر اعزام خواهند شد. رئیس سازمان حج و زیارت درباره روند خدمات‌رسانی به زائران ایرانی تا پایان عملیات حج به بهترین شکل ادامه یابد.

سابق سوریه صادر کرد که از جمله آنها می‌توان به «بشار اسد» و برادرش «ماهر اسد» اشاره کرد. طبق این حکم‌ها که پس از محاکمه مستولان سابق سوریه صادر شدند، دولت موقت سوریه به ریاست «ابو محمد الجولانی» (سرکرده سابق هیات تحریر الشام و رئیس‌جمهور خودخوانده سوریه) اموال بشار اسد و ماهر اسد را

والمسلمین» مسئولیت حملات روز جمعه را برعهده گرفته است. مالی پس از حملات هماهنگ و بی‌سابقه ۵ و ۶ اردیبهشت ۱۴۰۵ توسط این گروه مسلح و گروه دیگری موسوم به «جبهه آزادی‌بخش آزاد» علیه مواضع شورای نظامی حاکم در این کشور، با وضعیت امنیتی بحرانی روبرو است. همزمان یک منبع امنیتی در مالی وضعیت منطقه هدف حملات اخیر را «نگران‌کننده» توصیف کرد. مالی تأکید کرده است که با «گروه‌های تروریستی مسلح»

حادثه همراه با شواهد جمع‌آوری شده و اطلاعات فنی، نشان می‌دهد که این حمله توسط تروریست‌های ساکن افغانستان طراحی شده است. پاکستان با تأکید مجدد بر نگرانی شدید خود در مورد ادامه استفاده از خاک افغانستان برای حملات تروریستی علیه پاکستان، به طرف افغان گفت که پاکستان حق پاسخ قاطع به اعمال این اقدام وحشیانه را برای خود محفوظ می‌دارد. در بیانیه دفتر سخنگوی وزارت خارجه پاکستان آمده است: حضور مداوم گروه‌های تروریستی مختلف در خاک افغانستان و محیط سهیل‌گیرانه‌ای که عملیات آنها را امکان‌پذیر می‌کند،

مدیرعامل آرامکو:

در حمل‌ونقل، ترافیک را در تنگه هرمز مختل کرده است. وی گفت: هدف ما ساده است، حفظ جریان انرژی، حتی زمانی که سیستم تحت فشار است. تأمین انرژی جهانی به دلیل جنگ با ایران و انسداد تنگه هرمز از سوی ایران به شدت کاهش یافته است، محاصره‌ای که حمل‌ونقل دریایی را مختل کرده و در پی جنگ آمریکا و اسرائیل، قیمت‌ها را بالا برده است. ناصر

رئیس سازمان حج و زیارت، از ورود بیش از ۲۲ هزار زائر ایرانی به سرزمین وحی خبر داد و گفت: روند اعزام سایر حجاج کشورمان نیز طی روزهای آینده ادامه خواهد داشت. عملیات اعزام زائران ایرانی حج تمتع ۱۴۰۵ از هفتم اردیبهشت‌ماه آغاز شده و براساس برنامه‌ریزی انجام‌شده، پروازهای اعزام تا ۲۵ اردیبهشت ادامه خواهد داشت. امسال حدود ۳۰ هزار زائر ایرانی اعزام سرزمین وحی می‌شوند. علیرضا رشیدیان، رئیس سازمان حج و زیارت، که در جریان بازدید از روند خدمات اجرایی در مکه مکرمه سخن می‌گفت،

دولت موقت سوریه در جلسه محاکمه غیابی مقامات سابق این کشور، حکم توقیف اموال بشار اسد و برادرش به همراه جمعی از مستولان سابق این کشور را صادر کرد. به گزارش ایسنا، دادگاه کیفری چهارم دمشق در جلسه‌ای در چارچوب رسیدگی به پرونده‌های تخلفات سال‌های گذشته، حکم‌های جدیدی را علیه جمعی از مقامات

گروه‌های مسلح شورشی در جدیدترین حملات خود در مرکز کشور آفریقای مالی، دست‌کم ۸۰ نفر را به قتل رساندند. به گزارش ایرنا به نقل از پایگاه العربی، یک مقام محلی در مالی گفت که در حملات اخیر گروه‌های مسلح، ده‌ها نفر به قتل رسیده‌اند. همزمان یک مقام محلی دیگر در مالی اظهار داشت که شمار کشته‌شدگان به ۸۰ نفر رسیده است. گروه مسلح موسوم به «جماعه نصره الاسلام

وزارت امور خارجه پاکستان با احضار کاردار سفارت افغانستان در اسلام‌آباد اعتراض خود را به آنچه «سفاده تروریست‌ها از قلمروی افغانستان خواند»، ابلاغ کرد و به کابل هشدار داد که در صورت عدم اقدام علیه عوامل ناامنی باید متوجه پیامدهای آن باشد. به گزارش ایرنا، دفتر سخنگوی وزارت امور خارجه پاکستان، اعلام کرد این وزارتخانه در اعتراض به حمله تروریستی روز گذشته به پاسگاه پلیس در شمال غرب پاکستان که جان ۱۵ نفر از نیروهای امنیتی را گرفت، کاردار سفارت افغانستان را احضار کرد.

مدیرعامل آرامکو، شرکت بزرگ نفتی تحت مالکیت دولت عربستان سعودی، گفت: جهان در دو ماه گذشته یک میلیارد بشکه نفت از دست داده است. به گزارش خبرگزاری رویترز، امین ناصر گفت: جهان در دو ماه گذشته حدود یک میلیارد بشکه نفت را از دست داده است و حتی در صورت از سرگیری جریان حمل و نقل، بازارهای انرژی زمان خواهند برد تا تثبیت شوند زیرا اختلال

معاون علمی رئیس‌جمهور خبر داد:

تلاش و پیگیری دولت برای رفع سریع مشکلات ناشی از قطعی اینترنت بین‌الملل

معاون علمی، فناوری و اقتصاد دانش بنیان رئیس‌جمهور، یکی از تبعات اصلی قطعی اینترنت بین‌الملل را تنزل رتبه علمی و شاخص‌های نوآوری کشور دانست و از تلاش و پیگیری دولت برای رفع سریع‌تر این مشکل خبر داد. حسین افشین در پاسخ به سؤالی در خصوص تبعات قطع اینترنت اظهار داشت: از تبعات آن برای فعالان زیست بوم نوآوری و فناوری کشور و حوزه علمی تنزل شدید رتبه علمی و شاخص‌های نوآوری کشور است. وی در عین حال از تلاش و پیگیری دولت با توجه به اینکه درحال خروج از جنگ

معاون علمی رئیس‌جمهور همچنین گفت: فراموش نکنیم که قطعی اینترنت به حوزه علمی ما حتما ضربه خواهد زد و رتبه علمی و شاخص‌های نوآوری وقتی قطعی اینترنت داشته باشیم به شدت پایین می‌آید. افشین افزود: به هر حال وقتی استاید ما دانشجویی ما قدرت جستجوی بین‌الملل ندارند تحقیقات علمی و البته حوزه اقتصاد دیجیتال دچار یک رکود شدید خواهد شد. وی تصریح کرد: البته در دولت یک کارگروه زیر نظر معاون اول رئیس‌جمهور و در واقع دبیری وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات به منظور رفع مشکل اینترنت حوزه علمی شکل گرفته و احتمالاً به‌زودی اعلام خواهد شد. تصمیمات درستی و قاطع خواهیم گرفت تا این مشکل حدی مرتفع شود.

معاون علمی رئیس‌جمهور همچنین توسعه زیرساخت‌های فناوری کشور و توسعه علمی کشور را وابسته به اینترنت دانست و تأکید کرد: قطع اینترنت در زمان طولانی به جای حل صحیح مسئله، تنها پاک کردن صورت مسئله است و درواقع نگرش دولت این است که یک تغییر جدی در این قسمت اتفاق بیافتد و امیدوارم خبر خوبی از سمت دولت داشته باشیم.



گمشده

این عکس متعلق به

آقای مازیار اشکوریان

۵۳ ساله اهل مازندران

شهر تنکابن، نامبرده به مدت

۱۰ ماه از منزل خارج گردیده

و تاکنون مراجعه ننموده است. کسانی که از نامبرده اطلاعی دارند با شماره ۰۹۳۹۷۷۰۸۶۵۱ تماس حاصل نموده و خانواده‌ای را از نگرانی در آورند.

شماره های تماس جهت درج آگهی در روزنامه جمهوری اسلامی:

۷۷۶۴۴۴۱۰ - ۷۷۶۴۴۴۱۱

نمبر: ۷۷۶۴۴۴۱۲